

Årsmøte 2015 Sunndal Rideklubb 1 mars 2016

Til stede fra styret:

Jan Erik, Ingrid, Hege, Siw, Torbjørn, Sigrun

Medlemmer:

Ingrid A, Vilde, Andreas, Paul Magne, Janne, Laila, Randi, Ann Kristin, Sigvart, Arne Halvor, Mari, Mina, Steinar, Geir Vidar, Solrun, Trude, Line

Saksliste:

1. Godkjenning av innkalling og saksliste

- ingen innsigelser på innkalling og saksliste Godkjennes

2. Velge dirigent, sekretær samt 2 representanter til å underskrive protokollen.

- dirigent: Hege Båtnes Mikkelsen

- sekretær: Siw H Teksum

- representanter til å underskrive protokoll: Laila Furu og Ingrid Ellevset

3: Behandle årsmelding

Jan Erik Holthe, leder av Sunndal rideklubb siste året gikk igjennom årsmeldingen.

Årsmelding ble enstemmig vedtatt.

4. Behandle regnskap

Jan Erik gikk også igjennom regnskap, og aktuelle poster forklart.

Regnskap og revisjon ble enstemmig vedtatt.

5. Behandle innkomne forslag:

Sak 1 Fra Ann Kristin Romfo:

Forslaget fra Ann Kristin om reduisering av medlemmer i styret kan ikke behandles fordi det er et krav fra Rytterforbundet om at ungdomskontakt skal sitte i styret.

Styret foreslo at alle medlemmer i styret med funksjoner sitter, men at det reduseres med ett styremedlem.

Styrets forslag vedtas med 5 stemmer i mot.

Styret reduseres med ett medlem

Sak 2 Fra Steinar Romfo:

Forslag om å prioritere oppgaver i stallen i 2016:

Styret stiller seg bak dette forslaget.

Prioriterte oppgaver vedtas enstemmig og det nye styret jobber videre med dette. I tillegg foreslår avtroppende styre å skifte ut takplater i hallen.

d.F.
J.E.

Sak 3 Fra Solrun:

Innspill på opplæringsstrategi klubben;
Det nye styret lager en plan

Forslag om å redusere antall dugnadstimer for oppstallere med to hester:
Styret foreslår at runderidning telles som dugnad, i tillegg til å halvere antall dugnadstimer for hest nr 2.
Styrets innstilling vedtas enstemmig

Innspill om å likestille trenere:
Styrets innstilling er at trenerne er likestilt.

Innspill på at dugnad for brukere av anlegget/hallen bør vurderes:
Styret stiller seg ikke bak dette forslaget. Det ble en diskusjon rundt dette. De fleste brukere av anlegget/hallen deltar allerede i dugnader både i forkant og under stevner, arrangementer og ved runderidning, i tillegg til å betale hall-leie på årsbasis.

Sak 6. Fastsette medlemskontigent og styreleders honorar

Ingen forslag, samme medlemskontingent som før.
Styreleders honorar blir som før.

Sak 7. Budsjett

Jan Erik gikk igjennom forslag til budsjett både vedrørende stallen og klubben.

Styret foreslår å redusere lån med 100 000, fra 650 000 til 550 000.
Ikke vedtatt.

Det nye styret får aksept for å bruke 75 000, selv om vi ikke får fullfinansiert lyset i hallen.

Sak 8. Valg

Valgkomiteen la fram innstilling til valg av nytt styre.
Årsmøtet gikk inn for valgkomiteens forslag.

Valg til medlemmer av styret:

Leder:	Solrun Aarflot, enstemmig vedtatt for 1 år
Nestleder:	Torbjørn Utigard gjenvalgt for 2 år
Kasserer:	Annette Hafsås, enstemmig vedtatt for 2 år
Sekretær:	Trude Torsmyr, enstemmig vedtatt for 2 år
Sportslig leder:	Malene Sæter Bersaas, enstemmig vedtatt for 1 år
Ungdomskontakt	Sigrun Utigard ikke på valg (1 år igjen)
Stallmester	Caroline Koht Tøfte ikke på valg (1 år igjen)
1 vara:	Rigmor Engelsjord for 1 år
2 vara:	Ann Kristin Romfo for 1 år

J. F.
J. E.

Revisorer:

Hege Båtnes Mikkelsen for 1 år

Ingrid Ellevset for 1 år

Valgkomite:

Dag Isaksen

Perly Grande Eikås

Pizza og brus til slutt, og avtroppende styre fikk flotte blomster!

01.03.16

Siw H Teksum

Ref.

Siw H Teksum
Ingrid Ellevset